



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ

Javaslat

Városvédő - Kezedben a biztonság
védelmi rendszerhez való csatlakozáshoz

Készítette: **Pákozdi József**
Képviselő

Előterjesztő: **Pákozdi József**
Képviselő

Előterjesztő megtárgyalásra javasolja:

Pénzügyi Ellenőrzési és Ügyrendi Bizottság
Szociális, Egészségügyi és Fogyatékosügyi Bizottság
Közrendvédelmi és Közbiztonsági Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Szeles Gábor
jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
20.15.évi151.....sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2015.04.30

Az előterjesztés leadva:
2015. április 29.

Testületi ülés időpontja:
2015. április 30.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt években az egész országban megszorodtak az erőszakos bűncselekmények, még ha a statisztikák nem is azt mutatják! De az emberek ezt másképp érzik, mint ahogy az a médiában megjelenik. Egy új bűnözési forma is megjelent, ami a gyerekeket érinti a legjobban. A médiában is többször megjelent, hogy erőszakkal akartak gyermekeket elrabolni! Az idősek ellen is több személyi sérüléssel járó bűncselekményt követnek el. Nap, mint nap halljuk, hogy kirabolnak fényes nappal az utcán embereket! Engem is, mint a közrendvédelmi és közbiztonsági bizottság elnökét, többen megkerestek hasonló esetekkel, és arra kértek az áldozatok, hogy tegyen valamit az önkormányzat vezetése annak érdekében, hogy valamelyest visszaszorítsuk ezt az áldatlan állapotot.

Sajnos Csepelen az átlagnál is több fertőzött terület van, ahol a lakosság még nagyobb veszélynek van kitéve.

Be kell látni, hogy az eddigi erőfeszítések, kezdeményezések, amik a rendőrség pénzügyi támogatásában merültek ki, nem nagy sikert értek el. Pedig eddig több tíz millió adófizetői forintot fordított az önkormányzat a közbiztonság megszilárdítására. Most van egy új lehetőség, – talán a világon egyedülálló mobilalkalmazás – ami a lakosság közbiztonságán sokat segítene, és hatékonyan tudná a rendőrség és a közterület felügyelet munkáját segíteni az elkövetők elfogásában, felkutatásában, illetve ami a legfontosabb, a bűnelkövetés megelőzésben. Egy magyar fejlesztésű termékről van szó, ami Pécsen már működik, és bizonyította létjogosultságát. Nemcsak az azt használók testi épségét védi, de lehetőséget teremt a közösségépítésre is. A programhoz csak egy okos telefonra van szükség. Ha a felhasználó elindítja a vészjelzőt, akkor az információt a Közterület-felügyelet diszpécserre fogadja, majd visszahívja a telefonszámot, amelyről a jelzés érkezik. Amennyiben nem reagál a hívásra senki, riadóztatják a rendőrséget, az egyenruhások pedig a helyszínre mennek. A rendszert az említett városban is az önkormányzat által üzemeltetett közterület felügyelet működteti a rendőrség együttműködésével, a lakosság legnagyobb meglepedésével. Ennek a rendszernek a működtetése a Csepeli Önkormányzatnak naponta nem egészen 3000 forintjába kerülne, ami 4 fillért jelent egy lakosra, ha 75000 lakosú kerületet veszünk figyelembe. Ennyit csak meg ér a lakosság biztonsága a kerület vezetésének!

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy javaslatomat támogassák! A rendszer előnyeit az 1. számú melléklet tartalmazza. (melléklet)

http://kezedbenabiztonsagod.hu/hasznalati_utmutato

Budapest, 2015. 04.29.

Pákozdi József

Határozati javaslat

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza Borbély Lénárd polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat és kössön egyéves próbaszerződést a NRG Online Média Kft-vel, a Város-védőrendszer üzemeltetőjével és programgazdájával annak érdekében, hogy a rendszer Csepelen is működjön és a lakosság részére ingyenesen elérhető legyen.

Határidő: azonnal

Végrehajtásra: 2015. május 31.

Felelős: Borbély Lénárd polgármester

Végrehajtás előkészítéséért felelős: Ságghi Jenő közterület-felügyelet igazgató
Kuczbel András üzemeltetési csoportvezető

A Városvédő rendszer bemutatása

A rendszer lényege, hogy okos telefonok segítségével, egy mozdulattal lehet olyan segélykérő jelet küldeni a városi központba, ami tartalmazza a bajba került pillanatnyi helyzetét és elérhetőségét.

A segélykérés elindításához még a telefont sem kell kézbe venni, ezért azokban a szituációkban jelent majd hatalmas segítséget, amikor a bajba kerülnék már nincs módja, ideje a 112-t hívni. A segélykérések a pécsi közterület-felügyelet központjába futnak be, ahol a térfigyelő kamerákat is figyelik. A riasztás megjelenik a Városvédő diszpécser-rendszerének térképes felületén, a bajba került elérhetőségével együtt. Ezután a felügyelet munkatársai megpróbálják telefonon felhívni a riasztás indítóját. Ha nem sikerül őt elérni, vagy nem tudnak valamilyen módon meggyőződni arról, hogy nincs baj, akkor a rendőrséget értesítik. A rendőrség a riasztás pontos helyének tudatában tud intézkedni.

Az alkalmazás családi funkcióval is rendelkezik. Ennek segítségével a családtagok láthatják egymás pozícióit a telefonjukon, a szülők biztosak lehetnek abban, hogy gyermekük reggel épségben beért az iskolába, vagy, hogy az osztály kiránduláson minden rendben van. A riasztások indítására olyan kreatív és egyszerű módszereket dolgoztunk ki, amik a legveszélyesebb szituációkban is működnek. Az okos telefon ki/be kapcsoló gombjának többszöri megnyomásával, és akár a fülhallgató zsinór kihúzásával is riasztást lehet indítani.

Kinek segít a Városvédő?

Fiatalok

Elsősorban azért alkottuk meg, hogy azokban a szituációkban is legyen mód segítséget hívni, amikor már nincs lehetőség a segélykérő számokat tárcsázni. Az utóbbi időkben ország szerte egyre több támadás ért fiatalokat, akik a szórakozó helyekről hazafelé tartottak. Szeretnénk elérni, hogy ezeknek a fiataloknak a telefonján ott legyen a Városvédő, mert az kritikus szituációkban akár életet is menthet.

Gyermekek és szüleik

Sok gyermek jár későn haza a meghosszabbított iskolai foglalkozás, edzés, napközi miatt. Főleg téli időszakban sokszor már sötétben érnek haza.

Azoknak a családoknak, ahol nincs lehetőség arra, hogy a szülők elmenjenek az iskolába a gyermekükért, nagy megnyugvást és biztonságot adhat a Városvédő. Használatával a szülők pontosan tudni fogják, hogy a gyermekük mikor indult el az iskolából és, hogy éppen merre jár. Ha baj történne, akkor a gyermek a Pánikriasztás segítségével azonnali segítséget tud majd kérni.

Sportolók

Szerencsére egyre több ember fut, biciklizik szabadidejében. Sokszor látunk egyedül futni fiatal lányokat, hölgyeket a várostövező erdőkben is. Számukra is védelmet nyújt a Városvédő, hiszen baj esetén azonnali segítséget hívhatnak. Családjuk számára pedig megnyugtató lehet a Városvédő családi funkciója, hiszen láthatják, hogy épp merre fut szerették.

Idősek

A Városvédő kiválóan alkalmas lehet arra is, hogy idősek számára minden eddiginél nagyobb biztonságot adjon.

Természetesen számukra nem okos telefont kell biztosítani, hanem egyszerű személyi eszközöket. Ezek az eszközök zsebben, nyakba, vagy csuklóra akasztva hordhatók, és többnyire 3-5 gombnál nincs több rajtuk.

Egy megadott számot bármikor tudnak rajta hívni, és őket is fel lehet ezen az eszközön

aktiválni. Tehát, ha támadás éri őket, vagy elesnek, rosszul lesznek, bármi baj éri őket, akkor azonnal segítséget tudnak kérni.

További hasznos funkciók

Bejelentő modul:

E modul segítségével a település lakói bejelenthetik azokat a dolgokat, amiken változtatni szeretnének:

- megrongált műtárgyak (szobrok, padok, stb.)
- rossz járda, úthiba, stb.
- parlagfüves terület
- illegális szemétkerakó
- stb.

A bejelentő modul erősíti a közösségi tenni akarást, és lehetőséget ad a lakóknak arra, hogy tegyenek lakó környezetükért. A Városvédő bevezetéséről már több várossal is tárgyalunk, így a jövőben több településen is útjára indulhat a Pécssett megszületett ötlet.

Rózsavölgyi Péter - 30/698-3901 - peter.rozsavolgyi@nrgmedia.hu